nkK
Tl Lokonb

Kpatkoe pykoBOACTBO MO 3KCIUlyaTaLum

OcHoBHble cBeieHns 00 usgenumn

Llokonb ToBapHOro 3Haka ITK (aanee — LoKoNb) NpeaHasHayvyeH s yCTaHOBKM Ha Hero wkados
cepBepHbIX cepun Linea S.

LLoKOSIb COCTOUT M3 HMXKEYKa3aHHbIX KOMMOHEHTOB, 3aka3blBaeMblX N0 OTAENbHOCTU:

— uokonb BeicoTor 100 mMm: 4 yronka BbicoTot 100 MM 1 4 GOKOBbIX NAHENN;

— oKOosb BbicoToM 200 MM: 8 yronkoB BbiCOTOn 100 MM 1 4 GOKOBLIX MaHEsNN.

Llokonb no3BonsieT co3aaTh AOMNOJSIHUTENIbHOE CBOOOAHOE NPOCTPAHCTBO B HUXKHEN YacTu
Koprnyca wkada ¢ uenbto obecrnevyeHns ynobcTea opraHnsaummn kabenbHbiX BBOOOB, U UMEeT
BO3MOXHOCTb KpenneHus wkada cepBepHOro cepun Linea S k nony nomeLLeHus.

TexHuyeckue faHHble

OCHOBHbIE TEXHMYECKME AaHHbIe LLOKONS yka3aHbl B Tabnuue 1.

[abapuTHble pa3Mepsl LLOKOSA noadumpaloTcs noa pasMep wkada v ykasaHsl B Tabnvue 2,
rabapuTHblE pasMepbl NaHesnen 1 yrosikos NpeacTaseHbl B Tabnuuax 3, 4.

BHeLwHWIA BUA LOKONS HA pUCYHKe 1 ykasdaH ans npumMepa.

KomnnektHocTb
KomnnekT noctaBku yronkoB 1 GOKOBOM NaHenu LoKons yka3aH B Tabnuuax 5, 6.

Mepbl Ge3onacHoCTH
SAMNPELLAETCYH
YcTaHOBKa 060pyA0OBaHUS NMPU BKJIIOYEHHOM 3J1IEKTPUYECKOM HarNpsXXeHUun.

Bce paboTbl N0 MOHTAXY M TEXHNYECKOMY 06CYXXMBAHMIO LLOKONS AOMKHbLI MPOU3BOANTLCS
B 06€CTO4YEHHOM COCTOSIHMM creumansHo 06y4eHHbIM NepcoHanoM ¢ cobnoaeHneM TpeboBaHuin
HOPMAaTMBHO-TEXHUYECKOM OKYMEHTaLMM B 061aCTN 3NEKTPOTEXHUKM.

Bce paboTbl 40IKHbI MPOBOAMTHLCS MCMNPaBHBIM MHCTPYMEHTOM C cobsloaeHeM nNpasu
TEeXHUKM 6e30MacHOCTHU.

Llokonb gonxeH ObiTb NOAKIOYEH K LIeNy 3a3emeHus.

Llokonb ABNSieTCS HEPEMOHTOMNPUrOAHbLIM.

Mpw 06HAPY>XXEHNN HENCNPABHOCTM MO UCTEYEHWM FapPaHTUIAHOrO CPOKa LOKOSb
yTUAN3nPoBaTh. Mo ncTeveHnr cpoka ciyxobl LLOKOSb yTUIN3MPOBaTb.

Mpu 06HapyXeHUN HEMCNPABHOCTM BO BPEMS FaPAHTUIMHOIO Cpoka HEOBX0AUMO 0OPaTUTLCS
B OpraHm3auuio, rae 6bi10 npuobpeTeHo n3genve, unmn B NpeacTaBmTesIbCTBO MO aapecy,
YKa3aHHOMY HUXe.

MpaBuna MoHTaXxa
MoHTax LLOKONSA NPON3BECTU COMMACHO MHCTPYKLMM MO MOHTaXY.

TpaHcnopTMpoBaHue, XxpaHeHue U yTUAnM3auus
TpaHcnopTupoBaHue LLoKOos AOMNYyCKaeTCs B YNakoBKE U3roTOBUTENS NOObIM BUOOM KPbITOrO
TpaHcrnopTa, 06ecneynBaLLM 3aLUTY OT MEXaHUYECKUX NMOBPEXAEHWN, 3arpsa3HeHs!
1 NonazaHus Bnaruv, Npu TemnepaType okpyxatoLLero Bosayxa oT MuHyc 25 °C go nntoc 55 °C.
XpaHeHe LLoKOS OCYLLECTBIISETCS B YNAKOBKE N3rOTOBUTESIS B 3aKPbIThIX MOMELLLEHNSX
C €CTECTBEHHOI BEHTUNAUMEN 1 NPU OTCYTCTBUM B BO3YXE KUCNOTHBIX, LLLENOYHbIX U APYTUX
XUMWNYECKM aKTUBHbIX NPUMECEN, NPy TeMNepaType OkpyXXatoLero Bo3ayxa ot MuHyc 25 °C
0o nnoc 55 °C 1 oTHocKTENbHOM BaxHOCTU He 6onee 50 % npwu 40 °C.
Llokonb yTnnmamposaTb C METAIMYECKMM JIOMOM.

1



nK

Cpok cnyx0bl ¥ rapaHTUKM U3rOTOBUTENS

Cpok cnyx6bl Lokons — 5 ner.

lapaHTUIAHbIN CPOK aKCMyaTaummn LLOKons — 1 rof co AHSA npogaxu npu cobnoaeHnm
noTpebutenemM ycnoBuii TPaHCNOPTUPOBAHUS, XPaHEHMWS, MOHTaxXa v aKcnayaTaumun.

“ BEDPLATE

Basic product data

Bedplate of ITK trademark (hereinafter referred to as the bedplate) is intended for installation of
Linea S series server cabinets on it.

The bedplate consists of the following components, which are ordered separately:

— the bedplate of 100 mm high: 4 angles of 100 mm high and 4 side panels;

- the bedplate of 200 mm high: 8 angles of 100 mm high and 4 side panels.

The bedplate allows to create additional free space in the lower part of the cabinet housing, in
order to ensure the convenience of arranging cable entries, and has the ability of fastening the Linea
S series server cabinet to the floor of the room.

Technical data

The main technical data of the bedplate are indicated in the table 1.

The overall dimensions of the bedplate are selected according to the size of the cabinet and are
indicated in the table 2, the overall dimensions of the panels and angles are presented in tables 3, 4.

The appearance of the bedplate in the figure 1 is indicated for example.

Completeness of set
The delivery set of the angles and the side panel of the bedplate is indicated in tables 5, 6.

Safety measures

IT IS FORBIDDEN
To install the equipment with the electric voltage switched on.

All work on the installation and maintenance of the bedplate should be carried out in a de-
energized state by specially trained personnel in observance of the requirements of reference
documentation in the field of electrical engineering.

All work must be carried out using serviceable tools and in compliance with safety rules.

The bedplate should be connected to a grounding circuit.

The bedplate is non-repairable.

If a malfunction is detected after the warranty period, dispose of the bedplate.

At the end of its service life, dispose of the bedplate.

If a malfunction is detected during the warranty period, it is necessary to contact the
organization where the product was purchased or the representative office.

Installation rules
The bedplate should be installed according to the installation instruction.



nK

Transportation, storage and disposal

Transportation of the bedplate is carried out by any kind of covered transport in the
manufacturer's package, providing protection from mechanical damage, dirt and moisture at
ambient temperature from minus 25 °C to plus 55 °C.

The bedplate should be stored in the manufacturer's package in closed premises with natural
ventilation and absence in the air of acidic, alkaline and other chemically active impurities at ambient
temperature from minus 25 °C to plus 55 °C and relative humidity not more than 50 % at 40 °C.

Dispose of the bedplate with scrap metal.

Service life and manufacturer's warranties

The service life of the bedplate is 5 years.

The warranty period of operation of the bedplate is 1 year from the date of sale, subject to the
consumer's compliance with the rules of transportation, storage, installation and operation.

Tabnuua / Table 1

HaumeroBaHme nokasarens / Parameter denomination 3Havenve / Value

Marepuan yronka / Angle material JluctoBas cTanb TonwmHoii 2 MM / Sheet steel, 2 mm thick
Marepuan 6okoBoii naHen / Side panel material Jluctosas cranb TonwmHoi 1,4 mm / Sheet steel, 1,4 mm thick
Knumatuyeckoe ncnonqenue no FOCT 15150 ¥3

Temnepatypa akcrnyatauyn / Operating temperature, °C Ot musyc 10 o nioc 45 / From minus 10 to plus 45
OtHocuTenbHas BraxHocTb npu 25 °C / Relative humidity at 25 °C, % >98

Tabnuua 2 — MbapuTHble pasmepbl Lokons / Table 2 — Overall dimensions of the bedplate

[aGapuTHble pasmepsl / Overall dimensions, mm

LLinputa / Width (W) ny6uHa / Depth (W1) Beicota / Height (H)
600 1000 100
600 1200 100
750 1070 100
750 1200 100
800 1000 100
800 1200 100
600 1000 200
600 1200 200
750 1070 200
750 1200 200
800 1000 200
800 1200 200




nK

Tabnuua 3 — MbapuTHbie pasmepbl 6okoBoli naHenu / Table 3 — Overall dimensions of the side panel

WcnonHenue / Version labapuTHble pasmepsl / Overall dimensions, mm
LLinputa / Width (L) Buicota / Height (H)

LS-PCXX-P0-06-01 290,8 100
LS-PCXX-P0-07-01 440,8 100
LS-PCXX-P0-08-01 490,8 100
LS-PCXX-P0-10-01 608,8 100
LS-PCXX-P0-11-01 678,8 100
LS-PCXX-P0-12-01 808,8 100
LS-PCXX-P0-06-02 290,8 200
LS-PCXX-P0-07-02 440,8 200
LS-PCXX-P0-08-02 490,8 200
LS-PCXX-P0-10-02 608,8 200
LS-PCXX-P0-11-02 678,8 200
LS-PCXX-P0-12-02 808,8 200

Mpumeyatne — XX — 35 — nokpbiTve — NopoLLKkoBas noanadupHas kpacka (aanee — MMK) RAL 7035 ugeT cepbii; 05 nokpbitue MMK RAL
9005 LBeT YepHblit. /
Note — XX — 35 — powder polyester paint coating (hereinafter PPP) RAL 7035 color grey; 05 — coating PPP RAL 9005 color black.

Tabnuua 4 — MbapuTHble pa3mepsbl yronka / Table 4 — Overall dimensions of the angle

WcnonHenwe / Version Beicota / Height (H), mm
LS-BCXX-B0-01 100 (H1)
LS-BCXX-B0-02 200 (H1+H2)

Mpumeyatne — XX — 35 — nokpsitve MMK RAL 7035 wet cepbiit; 05 — nokpbitue MMK RAL 9005 ugeT yepHbiit. / Note — XX — 35 — coating
PPP RAL 7035 color grey; 05 — coating PPP RAL 9005 color black.

Tabnuua / Table 5
HaumeHoBanme / Denomination Konnyectso, w. / 3k3. / komn. / Quantity, pcs / copies / set
Bokosasi naHens Lokons / Side panel of the bedplate 1
Tabnuua / Table 6
HaumeHoBanme / Denomination Konnyectso, wr. / 3k3. / komnn. / Quantity, pcs / copies / set
Llokonb BeicoToit H=100 / Bedplate of height H=200
Yronok yokons H=100 / Angle of the bedplate H=100 4
Mposog, 3a3emnenus / Ground wire 8
3Hak 3a3emnenus / Ground sign 8

MonTaxHbiii komnnekT / Mounting kit:

— BAHT / screw M6x15

— raiika 3aknagHas / cage nut M6

— Bont dnaHuesbiii / flange bolt M6x14

— wwaitba cTonopHas / lock washer 6.4

— raiika M6 ¢ dnaruem / M6 nut with flange
— BMHT / screw M6x35

[ NN




nK

Mpononxexue Tabnuupl 6 / Continuation of table 6

Haumetosanue / Denomination KonuyecTso, wr. / ak3. / komnn. / Quantity, pcs / copies / set
Llokonb Beicotoit H=200 / Bedplate, height H=200
Yronok iokons H=100 / Angle of the bedplate H=100 8
Mposog, 3a3emnenms / Ground wire 8
3Hak 3a3emnenue / Ground sign 8
MoHTaxHblin komnnekt / Mounting kit:
— BUHT / screw M6x 15
— raiika 3aknaaHas / cage nut M6 16
— 6onT dnavuesbiii / flange bolt M6x 14
— wai6a cTonopHas / lock washer 6.4 4
— raiika M6 c ¢nauem / M6 nut with flange
— BUHT / screw M6x35 16
Yronok / BokoBuHa Lokons /
Angle Bedplate side panel
® @
N
I
I
T
® @
W
153
008 ® 20 o)
o o e
© ©
2 ® o °
=
) ® o
-] °
o] ]
OCo @ ® 00
L

PucyHok 1 — Llokonb B c6ope / Figure 1 — Bedplate assembly

M3paHne /Version 1



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5

